



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

KLASA: 954-03/22-01/2
URBROJ: 555-01-05-05-22-1

Zagreb, 15. veljače 2022.

IZVJEŠTAJNIM JEDINICAMA

- svima

**PREDMET: Mjesečni izvještaj uslužnih djelatnosti
(obrazac USL-M)**
- prikupljanje podataka elektroničkim putem na e-obrascu

Poštovani,

prema evidencijama Državnog zavoda za statistiku, obavljate uslužne djelatnosti koje su predmet istraživanja i izabrani ste u uzorak izvještajnih jedinica za dostavu elektroničkog obrasca (e-obrasca) Mjesečni izvještaj uslužnih djelatnosti (obrazac USL-M) za 2022.

Predmet i periodika prikupljanja

Istraživanjem se prikupljaju mjesečni podaci o prometu u izvještajnome mjesecu i podaci o prometu u istome mjesecu prethodne godine. Promet obuhvaća vrijednost svih prodanih roba i usluga na tržištu u mjesecu bez obzira na to jesu li naplaćene i neovisno o tome od koje je djelatnosti promet ostvaren.

Svrha istraživanja

Podaci prikupljeni ovim istraživanjem služe za mjerenje dinamike kretanja prometa u uslužnim djelatnostima na razini Republike Hrvatske i na razini pojedinih djelatnosti iz mjeseca u mjesec. Ovo je važan statistički pokazatelj koji se koristi za analizu stanja gospodarstva te za izračun tromjesečnog bruto domaćeg proizvoda. S porastom udjela uslužnih djelatnosti u nacionalnim gospodarstvima nastao je i povećan interes za primjerenim statističkim praćenjem tog sektora, a razvojni rad na području usluga osnova je za postizanje boljih i realnijih kratkoročnih poslovnih pokazatelja te su sve veći zahtjevi za pribavljanjem opsežnijih i ažurnijih podataka o tome brzorastućem sektoru gospodarstva.



DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU
REPUBLIKE HRVATSKE

Ilica 3, 10000 Zagreb
Telefon: (+385 1) 4806-111, telefaks: (+385 1) 4817-666
www.dzs.hr, elektronička pošta: stat.info@dzs.hr

Način i rokovi prikupljanja podataka

Državni zavod za statistiku razvio je elektronički sustav prikupljanja podataka za ovo istraživanje neposrednim pristupom mrežnoj aplikaciji.

Za pristupanje sustavu elektroničkog ispunjavanja e-obrasca USL-M potrebni su vam **korisničko ime i lozinka** koji će vam se dostaviti elektroničkim putem tijekom veljače 2022. te će se tada otvoriti i aplikacija putem koje ćete mjesečno ispunjavati e-obrazac USL-M. Korisničko ime i lozinka jedinstveni su za svaki poslovni subjekt.

Ispunjavanje i slanje podataka na e-obrascu USL-M elektroničkim putem na mrežnim stranicama Državnog zavoda za statistiku www.dzs.hr **obvezatno je**. U slučaju tehničkih nemogućnosti potrebno je kontaktirati s Državnim zavodom za statistiku. Rokovi se u pravilu kreću **od 1. do 30. u mjesecu**, a točne datume i rokove slanja e-obrasca elektroničkim putem za svaki izvještajni mjesec dobit ćete elektroničkom poštom kao obavijest o početku ispunjavanja.

Obrazac za kontakt u prilogu ovog dopisa

Molimo da tražene podatke za kontakt dostavite najkasnije do **21. veljače 2022.** na adresu elektroničke pošte **kontaktpodaci@dzs.hr**.

U slučaju bilo kakvih nejasnoća ili dodatnih pitanja obratite se izravno Službi statistike usluga Državnog zavoda za statistiku na telefone (01) 4806-268, 4806-116, 4806-119, 4806-125, 4806-275, 4806-264, 4806-107 i 4806-117 ili na adresu elektroničke pošte kontaktpodaci@dzs.hr.

Zakonske obveze

Obveza podnošenja izvještaja temelji se na članku 45. Zakona o službenoj statistici (NN, br. 25/20.). Odbijanje davanja podataka, davanje nepotpunih i netočnih podataka ili nedavanje podataka u propisanom roku povlači prekršajne odredbe iz članka 76. navedenog Zakona.

Podaci koje dajete u ovom izvještaju koristit će se isključivo za statističke svrhe i neće se objavljivati kao pojedinačni. Prema Zakonu o službenoj statistici, Državni zavod za statistiku dužan je koristiti se dobivenim podacima isključivo za statističke svrhe, to jest za izračun ukupnih indeksa prometa uslužnih djelatnosti na razini Republike Hrvatske iz kojih se nijedno poduzeće kao zasebno neće moći prepoznati. Državna tijela nemaju pravo upotrebe podataka pojedinih poduzeća za određivanje bilo kakvih obveza poduzećima.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,



GLAVNA RAVNATELJICA

Lidija Brković

Prilog: obrazac Kontaktni podaci